
ΒΡΕΘΗΚΕ  ΝΕΚΡΟΣ  Ο  ΘΟΔΩΡΟΣ
ΣΓΟΥΡΔΑΙΟΣ
Επιβεβαιώθηκαν με τον χειρότερο τρόπο οι φόβοι όλων για την
τύχη του παλαίμαχου δημοσιογράφου Θόδωρου Σγουρδαίου, καθώς
νεκρό τον περισυνέλεξαν οι άντρες του Λιμενικού στη θαλάσσια
περιοχή της Τροιζήνας, στη βορειοδυτική Πελοπόννησο.

Τα  ίχνη  του  Θόδωρου  Σγουρδαίου  είχαν  χαθεί  από  την  1  η
Νοεμβρίου όταν ενώ είχε επιβιβαστεί στο 7μετρο σκάφος του με
το όνομα «ΤΟΞΟΤΗΣ» ξεκινώντας μόνος του από την Σέριφο με
προορισμό το Καλαμάκι Αττικής δεν έφτασε ποτέ. Ήταν ένα ταξίδι
που συνήθιζε να κάνει κάθε Νοέμβριο, προκειμένου να φέρει το
σκάφος του πίσω, εν όψει του χειμώνα.

Από εκείνη τη στιγμή τα ίχνη του χάνονται, μέχρι το μεσημέρι
του  περασμένου  Σαββάτου  όπου  εντοπίστηκε  το  ταχύπλοο
αναποδογυρισμένο  στις  βόρειες  ακτές  της  Φαλκονέρας,
παρασυρμένο  από  τα  ρεύματα!

Από τα ευρήματα των ανδρών της μονάδας υποβρυχίων αποστολών
του  Λιμενικού  Σώματος  επιβεβαιώθηκε  ότι  στη  διάρκεια  του
ταξιδίου προκλήθηκαν δύο ρήγματα κάτω από τα ύφαλα, ίσως από
πρόσκρουση σε κάποιο ύφαλο. Αμέσως ξεκίνησε μια μεγάλη έρευνα
σε  ολόκληρο  το  Νοτιοδυτικό  Αιγαίο  με  τη  γνωστή  τραγική
κατάληξη.

Ο Θόδωρος Σγουρδαίος γεννήθηκε το 1930 στην Αθήνα. Είχε μακρά
και επιτυχημένη πορεία στο χώρο του αθλητικού Τύπου, καθώς
θήτευσε  για  πολλά  χρόνια  σε  επιτελικές  θέσεις  πολλών
εφημερίδων, όπως «ΤΑ ΝΕΑ», «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ», «ΠΡΩΤΗ», «ΝΙΚΗ»,
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ  ΚΟΣΜΟΣ»  «ΕΙΔΗΣΕΙΣ»,  «ΕΘΝΟΣ»  και  στο  περιοδικό
«ΟΜΑΔΑ».

Ο Θόδωρος Σγουρδαίος ήταν ένας αγαπητός συνάδελφος, ευγενής
και διακριτικός. Ως άνθρωπος υπήρξε έντιμος και ασυμβίβαστος.

https://www.esiea.gr/vrethike-nekros-o-thodoros-sgoyrdaios/
https://www.esiea.gr/vrethike-nekros-o-thodoros-sgoyrdaios/


Δούλεψε σκληρά και ευσυνείδητα σε ολόκληρη την επαγγελματική
του  ζωή,  σεβόμενος  πάντοτε  τις  αρχές  του  δημοσιογραφικού
λειτουργήματος.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους του και αποχαιρετά
έναν  άξιο  συνάδελφο,  που  τίμησε  με  το  ήθος  του  και  την
προσφορά του την ελληνική δημοσιογραφία και χάθηκε στη θάλασσα
που τόσο αγάπησε.

Δεν έχει ανακοινωθεί ακόμη η ημέρα και η ώρα της κηδείας του.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


